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Atjaro, fekv6rendér, forgalomlassité, az olajteknd adaz ellenessége. igy is meghatarozhatjuk az
0j, emeltszintes atjardinkat. Az étlet j0, a szilkségesség mindkét helyen indokolt viszont a
kivitelezés megint csak a megszokott.

Nem keresem a kakan a csomét, és 6rvendek annak, ami van, csak tovabbra is igy gondolom,
hogy mi, a mindennapos hasznaléi megérdemeljik a minéségi munkat. E helyett utcaakadalyt
kaptunk. Ami, ha nem figyellink, komoly kart tesz az autonkban. Igaz, lassitja a forgalmat, csak
nem mindegy, hogy milyen aron.
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Fekvé rendérben sohasem voltunk jok
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Emlékszink, amikor felkertltek az elsd, fekvérenddrnek csufolt aszfaltkupac-csikok az E6étvds
Jozsef utcdban? Miutdn mar csak az atutazé sof6rok jartak arra, jobbnak lattak felszedni.

Most hasonlé cip6ben jarunk az Uj, emelt gyalogatkelékkel. A Csikszereda feléli bejaratnal
felszerelt, modernebb bukkandk sem valtak be. Miutan tébbedjére sem sikerilt rendesen
odafogatni, mar nem is indokolt a sziikségesseége.

Kétségtelen, megszokjuk az Ujakat is, miutan odadérgdltik autonkat és jobb hijan arra jarunk
tovabbra is. De abban kiegyezhetlink, hogy a lassitott forgalom, nem egyenlé az akadalyozott
forgalommal.

A megoldas sem lenne bonyolult, mindéssze megfeleld széget kéne hagyni a felhajtasnak és
nem artana, ha felhajtas utdn nem buknank le egybdl a tuloldalon. Egy kis szerkezeti
atrendezéssel nem csak funkciondlis, de még praktikus, és autébarat is lehetne az atkel6.

]
Térkore fessuk az ordogot

Az is kérdéses, hogy hova lett az atkel6t jelz6 Utfellileti jelzés. Ugy szokas, hogy az atjarét jelzé
fehér savokat az alaptol eltérd szind fehér vagy ahhoz kézeli térkével rakjak ki. Ezzel megoldjak
a lekopas lehet6ségét. Itt marad a festegetés-kopas-festegetés.
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A bukkanot jelz6 tabla is kiker(lt par nap késéssel. A sof6rok addigra mar megtapasztaltak,
hogy valéban ott van. Legalabb az atutazéknak van esélyik.

A lassitasra 6szténz8, vagy az iskolat, atjarot elére jelzd Otfestések tovabbra is elmaradtak.
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